

**Laptop-urile, programate  
să „moară“?**Avocatul Gheorghe Piperea: „Uzura planificată  
a produselor IT, printre altele, este cea mai  
mare păcăleală a deceniului“

◆ PAG. 5

**Patru români au traversat Oceanul Atlantic, încheind cea mai dură cursă de canotaj din lume**

## Eroi la bordul unei ambarcațiuni cu vâsle!

Pentru prima oară în istorie, cea mai dură cursă de canotaj din lume, Talisker Whisky Atlantic Challenge, ajunsă la a 20-a ediție, a avut la start un echipaj românesc. Andrei Roșu, Vasile Oșean, Marius Alexe și Ionuț Olteanu au traversat Oceanul Atlantic la bordul unei ambarcațiuni cu vâsle, parcurgând peste

5.000 de kilometri, și au stabilit un nou record mondial, cu 38 de zile, 14 ore și 32 de minute. Cei patru temerari au depășit toate obstacolele, fiind mânați în luptă și de proiectul lor caritabil, de a strânge fonduri pentru dezvoltarea unui campus socio-medical la Adunații Copăceni. ◆ PAG. 8

Dovezi noi

### Traficul de organe, acoperit de statul român?!

◆ PAG. 2

Cu ocazia celebrării Centenarului Marii Uniri

### „Raliul Mării Negre” la yachting, între Constanța și Batumi

◆ PAG. 3

### Soare capricios pe cerul Dobrogei

◆ PAG. 3

**PSD, la a treia descălecare la Palatul Victoria**

## Alt Guvern, altă distracție!



Este o zi decisivă pentru Guvernul Dăncilă. Luni, 29 ianuarie, ar trebui să aflăm dacă miniștri propuși pentru noul Cabinet și modificările

aduse programului de guvernare vor trece girul Parlamentului. Teoretic, PSD și ALDE ar trebui să stea liniștite, pentru că cele două

partide au împreună 243 de voturi, cu 10 mai mult decât le-ar trebui. Ca să fie liniștit în cazul în care există așa-ziși trădători, liderul social democrat Liviu Dragnea are nevoie de UDMR sau de minorități care nu s-au decis încă. UDMR, care reprezintă din nou cheia într-o criză politică, a refuzat să ofere soluția și ține în șah coaliția. ◆ PAG. 4

## Piața asigurărilor, mai prietenoasă și mai sigură

O Directivă Europeană privind piața asigurărilor se află în procedură de avizare la Ministerul Finanțelor Publice, termenul de transpunere fiind 1

octombrie. Actul normativ prevede mai multe cerințe profesionale pentru angajații asigurătorilor, condiții noi de concurență, care să țină tarifele în frâu, și o protecție

sporită a consumatorilor de asigurări. Pe scurt, e de bine. Dacă România nu face acest pas, riscă să i se deschidă o nouă procedură de infringement. ◆ PAG. 5

**Măsuri sociale importante, în discuție la CJC**

## Nou centru de recuperare și o locuință protejată, la Constanța!

Săptămâna începe cu multă treabă pentru aleșii locali constănțeni. Consilierii județeni

sprijinire a persoanelor defavorizate sau celor cu dizabilități. Printre altele, în



se reunesc în ședința ordinară, luni, 29 ianuarie. Pe ordinea de zi a întrunirii figurează 21 de proiecte de hotărâre. Cele mai importante au legătură cu aplicarea unor noi măsuri de

ședința de luni se va discuta despre înființarea unui centru de recuperare în localitatea Cogealac și a unei locuințe protejate în Medgidia. ◆ PAG. 3